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	 b) submitting an absentee bid by phone, fax or email, through our website, or in person; 
	 c) registering as an internet bidder with a supported online bidding organisation; or 
	 d) telephone as a registered telephone bidder.

4.	 When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to find out whether bids have been successful.
5.	 All buyers must be registered before their bids will be accepted.
6.	 Lots can be viewed at our Annandale gallery prior to the auction during normal opening hours and at other times as 

advertised. Lots can be viewed at the auction venue on the day of the auction, prior to and during the auction.
7.	 A catalogue of lots with descriptions and pictures will be available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues 

will be available for purchase.
8.	 The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the 

starting price or above.
9.	 At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the 

order in which they were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, genuine in the Auctioneer’s opinion, the lot 
will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The Auctioneer’s decision will be final.

10.	 Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their 
mechanical or electrical operation. We receive items in good faith from our vendors, but we do not have the time or 
facilities to test them all.

11.	 No error in the description of a lot shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure 
have occurred between viewing and sale. 

12.	 The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
13.	 Unsold lots may be available for sale up to 24 hours after the auction at the Auctioneer’s discretion.
14.	 All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.
15.	 If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the auction, a late payment fee shall be charged of $10 for the 

first lot and $5 for each additional lot.
16.	 If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-

auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be 
notified of the default.

17.	 Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit. Bank fees or limits may 
apply.

18.	 All lots purchased must be paid for prior to delivery.
19.	 Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from one of our shops by arrangement.
20.	 If the purchaser requires goods to be shipped, we can arrange shipping (at the purchaser’s expense). We have an 

arrangement for a special price from Sydney Pack & Send to handle shipping of larger items.
21.	 If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the 

former buyer will not be entitled to any proceeds or accrued profit.
22.	 The buyer’s premium and shipping costs (if any) include 10% GST. There is no GST payable on the items in this auction.
23.	 All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction, and all bids submitted, are in Australian dollars 

(AUD).
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Trains, Planes and Automobiles are proud to present this superb collection of working model steam engines and live 
steam locomotives, including about 30 Aster locomotives which have never been run and are in superb condition. The 
collection also features garden railway locomotives and rolling stock in 1-gauge, 3½” gauge and 5” gauge, as well as a 
selection of NSWGR Australian HO.

Join Us
This is a public auction and all are welcome. The entry fee includes admission to all Museum exhibits and will be reimbursed 
to those who make a purchase at the auction. The auction will also be broadcast online at invaluable.com.

Viewing
Viewing is open at our Annandale gallery at 276 Johnston Street, Annandale, from 10:00am to 4:00pm every Saturday and 
on the Thursday & Friday before the auction (16th & 17th July), and at other times by appointment. Some large items will be 
on display only from Thursday 16th July. Lots can be viewed at the auction venue from 10:00am on the day of the auction.

Bidding
If you wish to bid at the auction venue, you must register as a bidder with Trains, Planes & Automobiles. Proof of identity 
will be required. If you wish to bid online, you must register with invaluable.com. If you just want to watch the auction, 
registration is not required. Absentee bids may be left on items during viewings, at other times at our Blackheath and 
Annandale galleries, online on our website, or by phone, fax or email. Bids may also be left online at invaluable.com. 
Telephone bidding is available by prior arrangement. For full details visit antiquetoys.com.au.

Buyer’s Premium
A 12.5% buyer’s premium applies to successful bids placed with Trains, Planes & Automobiles; and a 15.5% buyer’s 
premium applies to successful bids placed online.

Condition of Goods
Unless stated in the catalogue, goods have not been tested by us. Lots described as “excellent” or “as new” appear to 
us to be unused and functioning, but we cannot guarantee that they are in full working order. Many of the auction items 
come with boxes, though the boxes are not always shown in the photographs. If an item is boxed, this will be stated in the 
catalogue. Please note that some items have been built from kits and no longer fit into their boxes.

WHERE WHEN COST
Powerhouse Museum
500 Harris Street, Ultimo
www.maas.museum

Museum entry: $15 adult
Entry fee will be reimbursed 
to all auction buyers!

Sunday 19 July 2015
Viewing from 10:00am
Auction starts at 1:00pm 

For full details and more pictures visit our website
antiquetoys.com.au

Map data © 2015 Google

THE AUCTION VENUE
Powerhouse Museum
500 Harris Street, Ultimo, NSW 2007
Turbine Hall (just inside the lower entrance) 

By car: Street parking is limited, but the Novotel 
Sydney Central Hotel (Thomas Street, Haymarket) 
offers discounted parking for Museum patrons (your 
parking ticket must be validated at the Museum).

Light rail: Catch a tram to the Exhibition Centre at 
Darling Harbour – the Museum is just a 5 minute walk.

Bus: Take a 501 bus to Harris Street from Railway 
Square at Central Station.

Walk from Central: Stroll down the Ultimo walkway 
from Central Station to the Museum’s lower entrance. 
(The walkway follows the old goods line – a must for 
all train buffs!)



Lot No. Description Starts at

1

Lledo Promotional Steam Wagon "Blue Mountains Shire". 

Produced for Trains, Planes & Automobiles in conjunction with the 

Mount Victoria Historical Society. Boxed as new.  ($10–$20)

$1

2
Bachmann 1-gauge 93938 Open Street Car "United Traction Co.". 

Excellent in good box.  ($100–$200)
$60

3

Bachmann (USA) 1-gauge 90069 Thomas & Friends "Percy & the 

Troublesome Trucks" Set: electric-powered Percy Locomotive; 

Troublesome Truck #1; Troublesome Truck #2; Oval of Track; 

Power & Controller. As new in excellent box.  ($300–$500)

$200

4
Bachmann 1-gauge 96201 Handcar with Trailer "Gandy Dancers", 

grey. Very good in good box.  ($100–$200)
$70

5

USA Trains 1-gauge R22258AB F3 Diesel Locomotive A & B Set 

"Pennsylvania" No. 9518A, maroon with yellow stripes. With sound. 

Very good/excellent in fair/good box.  ($800–$1,200)

$700

6
LGB 1-gauge 22010 Circus Hand Car. Excellent in excellent box.  

($200–$300)
$180

7
LGB 1-gauge 22470 electric-powered SBB 0-6-0 Tank Locomotive 

No. 1058, black. Excellent in very good box.  ($1,000–$1,500)
$700

8

LGB 1-gauge Set of three D&RGW End Platform bogie Passenger 

Coaches: two 3080 Coaches and a 3081 Combine, yellow & black 

with silver roofs. Two windows and frames missing from combine, 

otherwise all good. (3)  ($300–$400)

$200

9

LGB 1-gauge 22150 electric-powered DR 0-4-0 Locomotive & 

Tender No. 992815, black & red. With DCC. Excellent in excellent 

box.  ($500–$700)

$450

10

LGB 1-gauge 2063 electric-powered 0-4-0 Diesel Switcher 

Locomotive "D&RGW" No. 50, black. Modified for battery 

operation. Very good.  ($150–$250)

$100

11

Marklin 1-gauge 85504 electric-powered RAG 0-6-0 Tank 

Locomotive No. 11, black & red. With two figures. Excellent in very 

good box.  ($300–$500)

$250

12

Aristo-Craft 1-gauge ART-22405 1:29 scale SD-45 Diesel 

Locomotive "Union Pacific". Excellent in excellent box.  

($600–$800)

$400

13

Bachmann Spectrum 1-gauge 81798 electric-powered 1:20.3 scale 

2-truck Heisler Locomotive & Tender. Black with red & white trim. 

Boxed as new.  ($500–$700)

$400

14

LGB 1-gauge 20271 electric-powered Rh.B. 2-6-0 Tank 

Locomotive No. 11 "Heidi", green & black. With DCC and smoke. 

Very good/excellent in excellent box.  ($800–$1,200)

$600

15

LGB 1-gauge Beer Train Set: electric-powered 0-4-0 Locomotive; 

Passenger Car; and two Goods Wagons. Excellent in very good 

box.  ($400–$600)

$350
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Lot No. Description Starts at

16

Accucraft (USA) 1-gauge AC88-118 electric-powered brass 2-8-0 

Locomotive & Tender "Colorado & Southern" No. 60, black. With 

sound and lighting. Very good/excellent.  ($2,500–$3,500)

$1,500

17

LGB 1-gauge 2074 electric-powered 2-6-0 Tank Locomotive 

"Spreewald", green & red. With DCC and smoke. Excellent in very 

good box.  ($400–$600)

$300

18
LGB 1-gauge 43830 Tank Wagon "Martin Conrad", grey. Needs 

cleaning, otherwise very good, in very good box.  ($200–$300)
$100

19

LGB 1-gauge EMD F7 Diesel Locomotive Set "Santa Fe": 20576 A 

Unit and 20586 B Unit. With DCC and sound. Some stains on 

roofs, otherwise excellent, in excellent boxes. (2)  ($1,000–$1,500)

$900

20
AML (USA) 1-gauge G401-13 PS-1 Box Car, Norfolk & Western. 

Excellent in excellent box with all original packaging.  ($200–$300)
$100

21

LGB 1-gauge 20261 electric-powered 0-6-0 Locomotive & Tender 

"Nicki + Frank S", black, blue & red. Excellent/as new in excellent 

box.  ($1,000–$1,500)

$900

22

Four LGB 1-gauge C&S Passenger Coaches: three 37800 

Coaches and one 37840 Baggage Car. Very good in very good 

boxes. (4)  ($500–$750)

$400

23

LGB 1-gauge 24512 BE D4 Diesel Locomotive, green, red & 

cream. With sound. Digital with sound, factory decoders fitted (ID 

#09). Excellent in excellent box.  ($1,200–$1,500)

$1,200

24

Assortment of unused LGB 1-gauge Track: two boxes of 10600 

600mm Straights (total 24), excellent in very good boxes; two 

boxes of 11000 R1 Curves (total 24), excellent in very good boxes; 

four loose 10150 150mm Straights, excellent; and five packets of 

11500 Track Clips, excellent in sealed packets.  (13)  

($1,000–$1,500)

$800

25
Two LGB 1-gauge Expansion Track Sets: Nos. 19901 and 19902. 

Boxed as new. (2)  ($400–$500)
$350

26

Three LGB 1-gauge Track items: 95160 Bridge; 95091 Signal; and 

95065 Level Crossing. Excellent in very good boxes. (3)  

($200–$300)

$100

27

Marklin 1-gauge 55001 live steam DR 0-6-0 Locomotive & Tender 

No. 896223, black. With radio remote control. Includes 40MHz 

controller, instruction booklets, instruction videocassette and 

accessories. Excellent in very good box.  ($2,500–$3,500)

$1,500

28

Marklin 1-gauge 5502 electric-powered KPEV Passenger Set: 4-6-

4 Tank Locomotive and three 3-axle Coaches. Missing 

accessories, otherwise excellent, in good box with fair lid.  

($600–$1,000)

$500

29

LGB (Marklin) 1-gauge 23741 electric-powered DB 2-6-0 Tank 

Locomotive No. 99241, black & red. With DCC. Excellent in 

excellent box.  ($600–$700)

$400
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Lot No. Description Starts at

30
Aristo-Craft 1-gauge ART-46125 Christmas Reindeer Stock Car. 

Excellent in good box.  ($150–$200)
$100

31
LGB 1-gauge 24211 electric-powered Stainz 0-4-0 Christmas 

Locomotive. Excellent in good box.  ($500–$700)
$350

32

LGB 1-gauge 72555 Christmas Train Set: electric-powered 0-4-0 

Tank Locomotive; Covered Wagon; and Caboose. With one extra 

wagon but without track or controller. Excellent in excellent box.  

($500–$700)

$400

33
LGB 1-gauge 4335S Christmas Box Car, with sound. Very good in 

very good box.  ($200–$300)
$150

34
LGB 1-gauge 47400 Christmas Tank Wagon. Part of top handrail 

broken, otherwise very good/excellent, in good box.  ($100–$200)
$60

35

LGB 1-gauge 24842 electric-powered DB Class IV K 0-4-4-0 

Articulated Tank Locomotive Rugen Shortline No. 99594, black & 

red. With DCC, smoke and sound. Very good in very good box.  

($1,500–$2,000)

$800

36
Three LGB 1-gauge bogie Flat Wagons "S.V. Ry", grey. Good. (3)  

($200–$300)
$150

37

Marklin (Germany) 1-gauge 54562 electric-powered brass 

K.Bay.Sts.B 4-6-2 Locomotive & Tender No. 3673, blue, on display 

plinth. With sound. Appears unrun, excellent in very good box.  

($1,000–$2,000)

$700

38

Three Marklin 1-gauge items: Marklin Maxi 54541 electric-powered 

Locomotive & Tender, missing bell, otherwise excellent in fair box; 

bogie Box Car "Union Pacific", one ladder bent, otherwise 

excellent; and 54860 Caboose "Union Pacific", excellent in fair box.  

(3)  ($1,000–$1,500)

$800

39

Marklin 1-gauge 5502 electric-powered KPEV Passenger Set: 4-6-

4 Tank Locomotive and three 3-axle Coaches. Complete with 

instructions and accessories. Excellent in excellent box.  

($800–$1,000)

$600

40
Two LGB 1-gauge 43410 DR Ballast Wagons, operating, with 

plastic loads. Very good/excellent in good boxes. (2)  ($100–$200)
$80

41

LGB 1-gauge 20892 electric-powered Mallet Articulated 2-6-6-2 

Locomotive & Tender "Sumpter Valley Ry" No. 251, black. With 

sound. Very good in very good box.  ($1,000–$2,000)

$800

42

LGB 1-gauge 2020 electric-powered Stainz 0-4-0 Locomotive with 

two 4-wheel Wagons and 4-wheel Crane Truck.  Probably 

originally from a set. Crane truck missing doors on one side, 

otherwise all good. (4)  ($300–$400)

$200

43
LGB 1-gauge 4-wheel Caboose "C&S" No. 1003, yellow. Excellent 

in very good box.  ($60–$120)
$40
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Lot No. Description Starts at

44

LGB 1-gauge electric-powered Orient Express Set: 21852 Mallet 

Locomotive with two bogie Pullman Coaches; plus extra 32650 

Voiture Salon bogie Pullman Coach (not shown). With smoke, 

sound, lights and figures. No track or controller. Excellent in very 

good original wooden transport/display case.  ($3,000–$4,000)

$2,500

45
1-gauge 4-wheel Open Wagon. With drop-link couplings. Some 

rust, fair.  ($100–$200)
$50

46

Two USA Trains 1-gauge R1506A Refrigerator Cars "Pacific Fruit 

Express". Two different running numbers (one shown). Very 

good/excellent in very good boxes. (2)  ($200–$300)

$150

47

Marklin (Germany) 1-gauge 5506 Goods Set: electric-powered 0-4-

0 Diesel Locomotive; 4-wheel Van; High Side Wagon with Vigie; 

and Flat Wagon with Wooden Crate. Boxed as new.  ($500–$750)

$400

48

Marklin 1-gauge 58036 Set of three ESG Passenger Coaches: two 

1st Class Coaches and Dining Car, blue & silver. Excellent/as new 

in very good box with water-damaged lid.  ($1,000–$1,500)

$750

49

Marklin 1-gauge 85853 Freight Set: two Low Side Goods Wagons 

and a Log Loading Tractor with Logs. Excellent in excellent box.  

($300–$400)

$200

50
Marklin 1-gauge 5851 4-wheel Open Wagon, green. Excellent in 

excellent box.  ($100–$150)
$50

51

Two USA Trains 1-gauge R15100 bogie Single Dome Tank Cars, 

unlettered black. (One shown.) Very good/excellent in very good 

boxes. (2)  ($200–$300)

$150

52
USA Trains 1-gauge R16506A bogie Refrigerator Car "Pacific Fruit 

Express", orange. Excellent in excellent box.  ($100–$150)
$70

53

Accucraft (USA) 1-gauge AC88-118 electric-powered brass 2-8-0 

Locomotive & Tender "Colorado & Southern" No. 60, black. With 

sound and lighting. Snow plough handrail needs some re-

attaching. Very good/excellent.  ($3,000–$4,000)

$2,000

54
AML 1-gauge G401-04 PS-1 Box Car "BM". Excellent in excellent 

box.  ($100–$150)
$70

55

LGB 1-gauge 28002 electric-powered Rü.KB-Dampflok 53 Mh 0-8-

0 Tank Locomotive, green, black & red. With smoke, lights and 

sound. Excellent in excellent box.  ($1,500–$2,000)

$1,500

56

Aster (Japan) for LGB 1-gauge 20922 Limited Edition electric-

powered brass NGG-13 Beyer-Garratt Locomotive "Sch BB 

Drakensberg" No. 60. With sound. Includes instructions and 

accessories. Excellent in superb wooden case.  ($6,500–$8,000)

$5,500

57
AML (USA) 1-gauge G424-04 Stock Car, D&RGW "Rio Grande". 

Excellent in excellent box with all original packaging.  ($200–$300)
$100
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Lot No. Description Starts at

58

Two LGB 1-gauge Wagons: bogie Timber Wagon "S.V. Ry", very 

good; and 4-wheel Open Wagon, needs cleaning, a bit of rust, one 

door catch broken, overall good.  (2)  ($100–$200)

$80

59

LGB 1-gauge 38079 Set of three 4-wheel Ochsle Passenger 

Coaches, green. Very good/excellent in very good/excellent 

individual boxes and outer box.  ($600–$800)

$400

60
LGB 1-gauge 43170 set of two 4-wheel Flat Wagons with Cable 

Reels. Excellent in excellent box.  ($100–$150)
$70

61

Set of three Bachmann 1-gauge bogie End Platform Coaches: two 

Coaches and one Combine, red with grey roofs. With metal wheels 

and interior lighting. Coaches have knuckle couplings, combine 

has hook & loop (LGB style) couplings. All excellent. (3)  

($200–$300)

$150

62
Bachmann 1-gauge 92503 Side Tipping Ore Car. Boxed as new.  

($40–$80)
$20

63
Aristo-Craft 1-gauge ART-46516 Piggy-back Flat Car with two 

Trailers. Excellent, unused, in good box.  ($200–$250)
$150

64
AML (Accucraft) 1-gauge G424-07 bogie Stock Car "Canadian 

Pacific". Very good/excellent in good box.  ($100–$150)
$70

65 LGB 1-gauge 4-wheel Horse Box, green. Very good.  ($80–$160) $50

66
Railking 1-gauge 70-74062 1:32 scale bogie 40-foot Box Car 

"Union Pacific". Excellent in excellent box.  ($80–$140)
$70

67
LGB 1-gauge 42911 Box Car "Coca-Cola". Boxed as new.  

($200–$300)
$150

68
USA Trains 1-gauge R17137 Intermodal Container Wagon with 

Containers. Excellent in very good box.  ($200–$300)
$150

69
Bachmann 1-gauge  98270 Hopper Wagon, maroon. Very good in 

poor/fair box.  ($50–$100)
$50

70
Bachmann 1-gauge 98470 Flat Car with Logs. Boxed as new.  

($80–$160)
$50

71
1-gauge 4-wheel Coal Wagon "Denby Grange Collieries", with 

load, with drop-link couplings. Very good.  ($50–$100)
$40

72

Three 1-gauge brass & wood 6-wheel LNWR Passenger Coaches: 

1st No. 2547; 1st/2nd No. 5042; and 3rd/brake No. 3987. Maroon 

& white, with drop-link couplings and sprung buffers. Excellent. (3)  

($400–$600)

$300
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Lot No. Description Starts at

73

Two 1-gauge British 4-wheel Goods Vans. One with drop-link 

couplings, no couplings on the other. Some rust, fair/good. (2)  

($300–$500)

$200

74

Bing for Bassett-Lowke 1-gauge live steam brass LMS Deeley 

Compound 4-4-0 Locomotive & Tender No. 1047, with three LMS 

bogie Passenger Coaches: 1st Coach; Dining Car; and 3rd/Brake 

Van. Spirit-fired. Good/very good. (4)  ($2,500–$3,500)

$2,000

75

Two Marklin 1-gauge Midland bogie Passenger Coaches: 2875 

1st/3rd Coach, some dents on roof, very slight scratches on one 

side; and 2876 Baggage/Brake Van, missing guard door handles, 

paint on roof crazed, some paint loss on duckett. Both very good 

for their age. (2)  ($800–$1,200)

$750

76

Aster (Japan) 1-gauge 38160 rare 4-wheel Open Wagon, black. 

Length 220mm. With drop-link couplings. Excellent in very good 

box.  ($100–$200)

$50

77

Marklin 1-gauge 58036 Set of three ESG Passenger Coaches: two 

1st Class Coaches and Dining Car, blue & silver. Excellent/as new 

in excellent box.  ($1,000–$1,500)

$750

78

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass Japanese 2-6-2 Tank 

Locomotive No. C1277, black. Spirit-fired. Appears unfired, 

excellent.  ($2,000–$3,000)

$1,600

79

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass BR 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 73051, green & black. Spirit-fired. Appears unfired, 

very good/excellent.  ($4,000–$6,000)

$3,000

80

Aster (Japan) for Fulgurex 1-gauge live steam brass German 2-8-2 

Tank Locomotive No. 86005, black. Very slight paint loss on edge 

of one tank cover, other tank cover missing. Appears unfired, very 

good/excellent.  ($3,500–$4,500)

$2,500

81
Aster (Japan) 1-gauge 1:22.5 scale live steam brass 2-truck Shay 

0-4-4-0 Locomotive No. 6, black. Excellent.  ($3,000–$4,000)
$2,000

82

Bowande (China) 1-gauge 1:32 scale live steam brass BR Class 

A4 4-6-2 Streamlined Locomotive & Tender "Commonwealth of 

Australia" No. 60012, green. Appears unfired and unrun, as new in 

excellent wooden box with original packaging and documents.  

($4,000–$5,000)

$2,000

83

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass K.Bay.Sts.B "Glaskasten" 

0-4-0 Locomotive. Serial No. 79. Excellent in fair/good box.  

($2,500–$3,500)

$2,000

84

Accucraft (UK) 1-gauge 1:32 scale RS111 live steam BR 4-6-2 

Locomotive & Tender "Britannia". Spirit-fired. Excellent in very 

good boxes with all original packaging.  ($4,000–$5,000)

$3,000

85

Wilag (Germany) 1-gauge live steam brass K.Bay.Sts.B 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 350, green. Some paint loss on edges, 

very good.  ($3,000–$4,500)

$2,000

86

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass Japanese Mogul 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 8550, black. Spirit-fired. Appears 

unfired, excellent.  ($2,000–$3,000)

$1,500
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Lot No. Description Starts at

87

Aster (Japan) 1-gauge 1:30 scale live steam brass LMR 2-4-0 

Locomotive & Tender "Titfield Thunderbolt". Built from kit, with 

instruction manuals. Appears unfired, excellent with good box.  

($2,000–$3,000)

$1,250

88

Accucraft (USA) 1-gauge live steam brass Mikado 2-8-0 

Locomotive & Tender, black unlettered. Spirit-fired. Appears 

unfired, small paint chip on tender, otherwise excellent, in very 

good boxes with original packaging.  ($4,000–$5,000)

$2,750

89
Accucraft (USA) 1-gauge live steam brass 2-truck Climax Logging 

Locomotive, black. Appears unfired, excellent.  ($3,000–$4,000)
$2,000

90

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass SR Schools Class 4-4-0 

Locomotive & Tender "Winchester" No. 901, green. Spirit-fired, 

with instructions. Appears unfired, excellent in fair box with original 

packaging.  ($2,000–$3,000)

$1,750

91

Aster (Japan) for LGB 1-gauge 2901 live steam 0-6-0 Locomotive 

& Tender "Frank S" No. 994652, black, green & red. Very good in 

good/very good box.  ($1,200–$2,000)

$900

92

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass DB 0-6-0 Tank Locomotive 

No. BR89 7462, black & red. Factory built, Serial No. 34 of 200, 

with assembly instructions. Excellent in original box and packaging.  

($3,000–$4,000)

$2,000

93

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass PLM Pacific Class 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 6101, green & black. Spirit-fired. Serial 

No. 322 of 340. Appears unfired, very good/excellent with fair/good 

box.  ($4,000–$6,000)

$3,500

94

Set of five J&M Models (UK) 1-gauge brass bogie Passenger 

Coaches, Wagons-Lits, blue with grey roofs: Saloon Car; 

Restaurant Car; two Sleeping Cars; and Baggage Car. These are 

superb coaches in excellent condition, with very good original 

boxes.  ($7,000–$10,000)

$5,000

95
J&M Models (UK) 1-gauge Wagons Lits Baggage & Container 

Wagon. Excellent in very good box.  ($2,500–$3,500)
$2,000

96

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass French 140C SNCF 2-8-0 

Locomotive & Tender, black. Serial No. 186 of 258. Appears 

unfired, excellent with excellent box.  ($4,000–$6,000)

$3,000

97

Aster (Japan) for Fulgurex 1-gauge live steam brass K.Bay.Sts.B 2-

4-2 Locomotive & Tender No. 3201, green. Appears unfired, 

excellent in good box.  ($4,000–$6,000)

$3,500

98

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass BR Coronation Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Duchess of Atholl" No. 46231, blue. Spirit-

fired. Factory built, Serial No. 322 of 340. Appears unfired, 

excellent with original box.  ($6,000–$8,000)

$4,000

99

Set of three 1-gauge LNER Teak metal & wood 6-wheel 

Passenger Coaches: 3rd Coach; 1st/3rd Baggage Car; and Brake 

Van. Nicely built from kits, with drop-link couplings. Two buffer 

heads missing from brake van, otherwise very good/excellent. (3)  

($400–$600)

$300
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100

Aster (Japan) for Fulgurex 1-gauge live steam brass 0-6-0 Tank 

Locomotive, black with red pinstriping, unlettered. Appears unfired, 

excellent.  ($2,500–$3,500)

$2,000

101

Roundhouse (UK) 1-gauge live steam brass SR&RL 2-6-2 

Locomotive & Tender No. 24, black. With radio remote control 

fitted. Very good/excellent.  ($3,000–$5,000)

$2,500

102

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass LNER Class A3 4-6-0 

Locomotive & Tender "Flying Scotsman" No. 4472, green. Spirit-

fired. Appears unfired, excellent.  ($6,000–$8,000)

$4,000

103

P&G Models 1-gauge set of eleven LNER Teak bogie Passenger 

Coaches "Flying Scotsman": 1st Coach; four 3rd Coaches; 1st/3rd 

Coach; two articulated Restaurant Cars with Kitchen Car; 

3rd/Brake Van; and Full Brake Van. Wooden bodies with metal 

roofs & chassis, beautifully constructed, with knuckle couplings. 

(1st class coach & restaurant car shown.) All excellent. (11)  

($5,000–$7,000)

$4,500

104

Bowande (China) 1-gauge 1:32 scale live steam brass BR Class 

A4 4-6-2 Streamlined Locomotive & Tender "Commonwealth of 

Australia" No. 60012, green. Appears unfired, as new in excellent 

wooden box with original packaging and documents.  

($4,000–$5,000)

$2,000

105

Aster (Japan) 1-gauge 1:32 scale live steam brass KPEVP 8 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 2412, green & black with red trim. Spirit-

fired. Factory built, Serial No. 73 of 219. Appears unfired, as new in 

very good box with all original packaging.  ($4,000–$5,000)

$3,000

106

Aster (Japan) 1-gauge rare electric-powered Class C 3-truck 

Climax & Tender, black & sliver with red cab roof. Excellent in very 

good box with original packaging.  ($4,000–$5,000)

$2,500

107
Accucraft (USA) 1-gauge live steam brass 2-truck Climax Logging 

Locomotive, black. Excellent in excellent box.  ($3,000–$4,000)
$2,000

108

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass "Jumbo" 2-4-0 Locomotive 

& Tender No. 790 "Hardwicke", black. Spirit-fired. Appears unfired, 

excellent in fair box with poor lid.  ($3,000–$5,000)

$2,500

109
Aster (Japan) 1-gauge live steam brass 2-6-2 Locomotive & 

Tender, BR No. 60809, green. Very good.  ($5,000–$7,000)
$3,500

110

Roundhouse (UK) 1-gauge live steam 0-6-2 Narrow Gauge 

Logging Locomotive & Tender, maroon. With remote control fitted. 

Very good in original box.  ($3,000–$4,000)

$2,000

111

Accucraft (USA) 1-gauge AL97-026 live steam 0-6-0 Locomotive & 

Tender "Southern Pacific" No. 1261. Very good/excellent in original 

box.  ($2,500–$3,500)

$2,000

112

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass BR 2-10-0 Locomotive & 

Tender "Evening Star" No. 92220, green. Appears unrun, excellent 

in poor/fair box.  ($5,000–$7,000)

$4,000
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113

Bowande (China) 1-gauge Set of six GR03 brass British Mark One 

bogie Passenger Coaches, crimson & cream: 1st Corridor Coach; 

2nd Corridor Coach; 2nd Open Coach; 2nd/Brake Coach; 1st 

Open Restaurant Car; and Restaurant Miniature Buffet Car. (1st 

corridor coach shown). Beautifully detailed, excellent in excellent 

boxes. (6)  ($2,000–$4,000)

$1,500

114

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass SR 4-4-0 Schools Class 

Locomotive & Tender "Winchester" No. 901, green. Missing one 

push-rod (easily replaced), otherwise excellent.  ($2,000–$3,000)

$1,250

115

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass "Jumbo" 2-4-0 Locomotive 

& Tender, LMS No. 5036 "Novelty", maroon. Spirit-fired. Factory 

built. Appears unfired, excellent in fair box with all original 

packaging, instructions and accessories.  ($3,000–$5,000)

$2,500

116

Accucraft (USA) 1-gauge 1:20.3 scale AC77-201 live steam 2-

truck Shay Locomotive. Appears unfired, excellent in original box.  

($3,000–$4,000)

$2,500

117

Accucraft (USA) 1-gauge live steam K4 Pacific 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Pennsylvania" No. 5474, green. Appears unfired, very 

good/excellent.  ($5,000–$6,000)

$3,000

118

Set of six USA Trains 1-gauge extruded aluminium "Pennsy 

Broadway Ltd" bogie Passenger Coaches: R31021 Coach; R31022 

Coach; R31024 Sleeping Car; R31025 Sleeping Car; and two 

R310203 Combines. Maroon with gold stripes. (R310203 Combine 

shown in picture.) Excellent in excellent boxes. (6)  

($2,000–$3,000)

$1,500

119

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass Class S2 4-8-4 

Locomotive & Tender, Great Northern No. 2584. With assembly 

instructions. Appears unfired, excellent in good box.  

($7,000–$10,000)

$5,000

120

Set of four USA Trains 1-gauge extruded aluminium "Super Chief" 

bogie Passenger Coaches "Santa Fe": R31002 Coach; two 

R31004 Sleeping Cars; and R31003 Combine. (R31002 Coach 

shown in picture.) Excellent in very good boxes. (4)  

($1,500–$2,500)

$1,000

121

Aster (Japan) 1-gauge live steam 2-8-4 Locomotive & Tender NYC 

& St.L "Nickel Plate Road" No. 779, black. Spirit-fired. Excellent in 

superb factory-built wooden display/carry cases. (2)  

($6,000–$8,000)

$5,000

122

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass Br 52 2347 2-10-0 

Locomotive & Tender, war grey. Appears unfired, excellent.  

($5,000–$7,000)

$4,000

123

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass GW 4-6-0 Locomotive & 

Tender "King George V" No. 6000, green & black. Spirit-fired. 

Appears unfired, excellent.  ($4,000–$6,000)

$3,500

124

Aster (Japan) for LGB 1-gauge 2901 live steam 0-6-0 Locomotive 

& Tender "Frank S" No. 994652, black, green & red. Very good in 

good/very good box.  ($2,000–$3,000)

$900

125

Aster (Japan) 1-gauge live steam brass & stainless steel 1832 

"Grasshopper" 0-4-0 Locomotive, B&O "Atlantic", with two brass & 

wood Coaches. Loco factory built. Very good/excellent with very 

good plastic display case. (3)  ($2,000–$3,000)

$1,500
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126

Hornby (UK) 3½"-gauge live steam "Stephenson's Rocket" 

Locomotive & Tender, with circle of plastic track. Plus G102 Track 

Set and G103 pair of Y Points. Loco appears unfired. Loco & 

tender excellent in very good box, track very good in good boxes. 

(3)  ($500–$1,000)

$400

127

3½"-gauge brass Caledonian Railway 0-6-0 Tank Locomotive "Rob 

Roy", unpainted, on display track. Length including buffers 545mm. 

Beautifully built, includes comprehensive plans and the book "Rob 

Roy" by Martin Evans (Unwin, 1972). Excellent.  ($4,000–$6,000)

$3,000

128

Two LBSC books: "LBSC His Life and Locomotives", Brian 

Hollingsworth, 108pp hard cover B&W (1982, Croesor Junction); 

and "LBSC's Shop, Shed & Road", 192pp hard cover B&W (1969, 

Model & Allied). Both good. (2)  ($50–$100)

$30

129

3½"-gauge live steam 4-6-2 Locomotive & bogie Tender No. 376, 

black with red trim, with Driver's Ride-On Trailer. Good/very good.  

($8,000–$12,000)

$5,500

130

OS (Japan) 5"-gauge live steam "Stephenson's Rocket" 

Locomotive & Tender with matching scratch-built wooden Ride-On 

Trailer. Butane-fired, can also be fired by coal. Includes 

instructions, current Australian boiler certificate (valid to 2018), 

water pump handle and tools. Trailer has 12V motor assist and 

includes footrests. Has been run only a few times, all excellent, 

includes well-constructed wooden case for loco & tender. (2)  

($8,000–$10,000)

$6,500

131
5"-gauge live steam 2-6-0 Locomotive & Tender, maroon & black. 

Excellent.  ($10,000–$15,000)
$7,000

132

5"-gauge live steam 2-6-0 Locomotive & 6-wheel Tender, blue & 

black with red trim. With transporting frame fitted with rolling road. 

Very good.  ($12,000–$18,000)

$8,000

133

8¼"-gauge live steam 2-6-2 Locomotive "Jeanette", green, on 

transporting frame. Includes Ride-On Tender. Has been stored 

under cover for some years, loco has some paint loss and a little 

rust but is generally good; tender needs a bit of work. Viewing not 

at auction - by appointment at Blackheath.   ($8,000–$12,000)

$8,000

134
Live steam large scale Agricultural Traction Engine "Old Faithfull". 

Overall length approx. 500mm. Very good.  ($5,000–$7,500)
$4,000

135

Small live steam brass, copper & steel Road Roller, probably 

Marklin. Length approx. 260mm. Has been stripped down and 

restored, appears complete, includes some spare parts. Very 

good.  ($600–$1,000)

$300

136

Markie (UK) live steam large scale Burrell Showman's Engine 

"Roberts Family Amusements", with Boom Crane and Tank Trailer. 

Overall length approx. 600mm (without crane and trailer). Model 

No. ARJ2122. Complete and excellent.  ($6,000–$8,000)

$5,000

137

Marklin 16121 large scale tinplate operating Carousel with Music 

Box. Height approx. 600mm. Limited edition modern reproduction 

of early 20th century model. Hand-wheel can be operated manually 

or with external engine. Includes Perspex display case. As new in 

excellent box and all original packaging, with instructions.  

($2,000–$3,000)

$1,500
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138

Live steam large scale Showman's Engine "Sarah Jane". Overall 

length 1030mm. With 2010 boiler certificate (exp. 2014). Very 

good/excellent.  ($15,000–$20,000)

$10,000

139

Kookaburra (Australia) Model 001 live steam Overboiler Stationary 

Engine. Length approx. 150mm. Rare item, not many made, Serial 

No. 147. Excellent on wooden base with plastic display cover.  

($200–$400)

$150

140
Scratch built live steam brass Vertical Stationary Engine with 

Boiler. Height 380mm. Good.  ($200–$400)
$150

141

Large scale live steam model Beam Engine, mounted on elaborate 

wooden base. Length of base 730mm, overall height approx. 

550mm. Represents a 16hp engine circa 1880, cylinder bore 1⅞", 

3¾" stroke. Has been tested with compressed air and runs 

beautifully. Very good.  ($5,000–$7,000)

$4,000

142
Live steam Vertical Stationary Engine, without boiler. Height 

160mm. Very good.  ($500–$700)
$400

143
Live steam Tubed Copper Boiler, with steel base and wooden 

insulation. Without burner. Very good.  ($200–$400)
$200

144

Stuart (UK) live steam Beam Engine, on wooden plinth, built from 

kit. Engine length approx. 300mm. Good/very good.  

($1,000–$1,500)

$700

145

Scratch built live steam 2-cylinder Horizontal Stationary Engine, on 

wooden base, without boiler. Length of base approx. 440mm. Very 

good.  ($1,800–$2,800)

$1,500

146

Live steam Vertical Stationary Engine and brass Boiler with 

wooden cladding, on wooden base. Length of base 486mm. Good.  

($600–$1,000)

$500

147

1-cylinder Model Ship Steam Engine with Boiler, mounted on 

wooden base. Scratch-built from a Fleischmann engine. Length of 

base 545mm. Some rust and corrosion, fair.  ($400–$600)

$300

148

Scratch-built live steam wooden 2-mast Sailing Boat "Rotterdam", 

solid fuel fired, on wooden stand. Length approx. 620mm. 

Excellent.  ($800–$1,200)

$750

149

3-cylinder Model Ship Steam Engine, possibly Aster, mounted on 

wooden base. Length of base approx. 1 metre. Includes boiler, 

burner and gas fuel tank (not shown). Good.  ($1,500–$2,500)

$1,000

150

Scratch-built live steam wooden Tasmanian Cray Dinghy, solid fuel 

fired, on wooden stand. Scale 1" to 1', length approx. 560mm. 

Excellent.  ($400–$600)

$300

151
Maier Mechanic (Germany) V2 Petrol Engine. Built from kit, with 

instructions. Very good/excellent.  ($400–$600)
$300

152

Bassett-Lowke O-gauge Maunsell 2-6-0 N Class Mogul 

Locomotive & Tender, gloss black. Excellent in excellent box.  

($1,000–$1,500)

$800
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153

O-gauge brass Australian D57 Class Mountain Type 4-8-2 Freight 

Locomotive Kit (unassembled). Complete with motor, without 

tender but includes tender chassis. With plans but no instructions. 

Very good.  ($500–$700)

$400

154

O-gauge 3-rail wooden & metal Australian 600 Class DMU 2-car 

Set of Motor Coach and Trailer. Built from kits, very nicely 

constructed and painted. Very good/excellent. (2)  ($400–$800)

$380

155

O-gauge House (Australia) 3-rail Class 38 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3806, black. Tender drive. Very good.  

($2,000–$3,000)

$1,700

156

O-gauge 3-rail Australian DMU 4-car DEB Set of Motor Coach, 

Dummy Coach and three Trailers. Aluminium bodies, wooden 

roofs, brass chassis in motor coach, built from kits. Very well 

constructed and painted. A few scratches, very good. (4)  

($600–$900)

$600

157

O-gauge House (Australia) ALCO FA-1/FB-1/FA-1 Diesel 

Locomotive Set, in Santa Fe Warbonnet livery (originally intended 

for NSWGR). Built from kits. Good. (3)  ($2,500–$3,500)

$2,000

158

Berg's Brass Models (Australia) HO brass NSWGR C36 Class 4-6-

0 Locomotive & Tender, unpainted. Excellent in very good box.  

($600–$1,000)

$500

159

Auscision (Australia) HO Victorian Railways B Class Diesel 

Locomotive No. B65 "Auscision Models", red & silver with factory 

weathering. Limited Edition No. 78 of 300. With Kadee couplings. 

One vent panel slightly unstuck, otherwise excellent, in very good 

wooden box with all original packaging and certificate.  

($200–$300)

$150

160

Samhongsa (Korea) HO brass NSWGR Z17 Class 4-4-0 

Locomotive & Tender No. 1709, black. With Kadee couplings, 

missing coal load. Very good in very good box.  ($500–$800)

$400

161

HO Set of twelve 4-wheel Coal Hoppers with Loads; and a bogie 

Brake Van. Built from kits, with Kadee couplings. Plus an Auscision 

Models HO Storage Box. Wagons complete and very good, box 

excellent. (13)  ($400–$500)

$300

162

Yulim (Korea) for Classic Brass Models HO brass NSWGR Z25 

Class 2-6-0 Locomotive & Tender No. 2543, photographic grey. 

With Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($600–$800)

$400

163
Three HO NSWGR 4-wheel Covered Hoppers. Built from kits, with 

Kadee couplings. Good/very good. (3)  ($120–$150)
$90

164

Samhongsa (Korea) HO brass NSWGR AD60 Class 4-8-4+4-8-4 

Garratt Locomotive & Tender No. 6029, dark grey. With Kadee 

Couplings. Very good with very good box.  ($1,000–$2,000)

$900

165
Four HO bogie Covered Hoppers. Built from kits, with Kadee 

couplings. Very good. (4)  ($100–$150)
$80

166

Berg's Brass Models (Australia) HO brass NSWGR C36 Class 4-6-

0 Locomotive & Tender No. 3668, black. With Kadee couplings, 

one broken. Very good/excellent with very good box.  ($500–$900)

$400
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167

Five Lima (Italy) HO NSWGR bogie Passenger Coaches, Tuscan: 

MBE Coach; two MFE Coaches; and two TAM Sleeping Cars. With 

Kadee couplings. Good/very good in fair to good boxes. (5)  

($100–$200)

$90

168

Berg's Brass Models (Australia) HO brass NSWGR C36 Class 4-6-

0 Locomotive & Tender No. 3638, black. With Kadee couplings. 

Excellent with very good box.  ($500–$900)

$400

169

Four Trax (Australia) HO NSWGR bogie Passenger Coaches: two 

1st Class; one 2nd Class; and one MHO Brake Van. With Kadee 

couplings. Some rust, fair in good boxes (some boxes wrong). (4)  

($200–$300)

$100

170
Powerline (Australia) HO P504 bogie Laboratory Test Car. 

Excellent in very good box.  ($40–$60)
$30

171

Trainorama (Australia) HO NSWGR 49 Class Diesel Locomotive 

No. 4917, Indian red. With Kadee couplings. Excellent in excellent 

box.  ($250–$350)

$200

172

Samhongsa (Korea) for Trax HO brass NSWGR Z12 Class 4-4-0 

Locomotive & Tender No. 1246, black. With Kadee coupling. 

Excellent in very good (possibly wrong) box.  ($600–$800)

$400

173

Seven HO NSWGR Goods Wagons of various types. Built from 

kits, with Kadee couplings, one coupling missing. Good/very good. 

(7)  ($300–$400)

$200

174

Berg's Hobbies (Australia) HO brass NSWGR C36 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3265, black with red trim. With Kadee 

couplings. Some paint loss and scuffing. Good in good (possibly 

wrong) box.  ($800–$1,000)

$600

175

Eureka Models (Australia) HO NSWGR CPH/CTH 2-car "Tin Hare" 

Rail Motor Set, Indian red. Excellent/as new in excellent box.  

($400–$500)

$300

176

Austrains (Australia) HO NR Class Diesel Locomotive No. NR74 

"The Ghan", red & silver. With Kadee couplings. Boxed as new.  

($300–$400)

$200

177

Austrains (Australia) HO C35 Class 4-6-0 Locomotive & Tender 

No. 3535 "Caves Express", blue with red & gold trim. With Kadee 

coupling. Headlight loose, one tender handrail broken. Very 

good/excellent in excellent box.  ($400–$600)

$300

178

HO Set of seven NSWGR bogie Passenger Coaches "Caves 

Express", blue & cream with tan roofs: two 1st Class; two 2nd 

Class; 1st/Buffet; and two 2nd/Brake. Built by Berg's Hobbies from 

kits, with Kadee couplings. Plus an Auscision Models HO Storage 

Box. Coaches very good/excellent, box excellent. (7)  

($1,000–$1,500)

$900

179

Samhongsa (Korea) for Trax HO brass NSWGR C30T Class 4-6-0 

Superheated Locomotive & Tender No. 3144, black. With Kadee 

Couplings. Very good with very good box.  ($700–$1,000)

$600

180

Three Austrains HO NSWGR Passenger Coaches, Tuscan: 8326 

2nd; and two 8325 1st/2nd. Excellent in very good boxes. (3)  

($300–$500)

$200
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181

Samhongsa (Korea) for Trax HO brass NSWGR C34 Class 4-6-0 

Rebuilt Type Locomotive & Tender No. 3402, black. With Kadee 

Couplings. Very good with very good box.  ($1,000–$1,500)

$800

182
Eight HO bogie Wagons of various types. Built from kits, with 

Kadee couplings. Very good. (8)  ($300–$400)
$200

183

Austrains (Australia) HO NSWGR 442 Class Diesel Locomotive 

No. 44203, Tuscan. With Kadee couplings. Boxed as new.  

($200–$300)

$180

184

Austrains (Australia) HO NSWGR C36 Class Roundtop 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 3609 "Hawkesbury", green. Excellent in 

excellent box.  ($400–$600)

$300

185

Eureka Models (Australia) HO NSWGR C38 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3801, green. With Kadee coupling, lights 

& sound. Boxed as new.  ($400–$600)

$350

186
Austrains (Australia) HO NSWGR 80 Class Diesel Locomotive No. 

8047, Tuscan. Excellent in very good box.  ($200–$300)
$150

187

Berg's Brass Models (Australia) HO brass NSWGR C32 Class 4-6-

0 Locomotive & Tender No. 3246, black. With Kadee coupling. 

Very good/excellent in fair box.  ($500–$800)

$400

188

Eureka Models (Australia) HO Set of ten NSWGR LCH/CCH 4-

wheel Coal Hoppers. With Kadee couplings. Boxed as new.  

($300–$400)

$200

189

Eureka Models (Australia) HO 4-wheel NSWGR CHG Brake Van. 

With Kadee couplings. Very good/excellent in excellent box.  

($40–$60)

$30

190

Austrains (Australia) HO NSWGR C36 Class Roundtop 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3616 Royal Train, blue with crown. With 

Kadee coupling. Excellent in excellent box.  ($400–$600)

$350

191

Austrains (Australia) HO NSWGR 442 Class Diesel Locomotive 

No. 44214, Tuscan. With Kadee couplings. Excellent in fair/good 

box.  ($200–$300)

$150

192

HO brass NSWGR C32 Class 4-6-0 Locomotive & Tender No. 

3223, black with red trim. With Kadee coupling. Very good in good 

box.  ($600–$800)

$400

193

Five HO NSWGR bogie Goods Wagons and a bogie Brake Van. 

Built from kits, with Kadee couplings. Plus an Auscision Models 

HO Storage Box. Wagons very good, box excellent. (6)  

($200–$300)

$150

194
Trainorama (Australia) HO NSWGR 49 Class Diesel Locomotive 

No. 4912, Indian red. Excellent in excellent box.  ($300–$500)
$250

195

Austrains (Australia) HO NSWGR C35 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3531 rebuilt, black. With Kadee coupling and sound. 

Excellent in excellent box.  ($400–$600)

$350
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196

Four HO NSWGR bogie Wagons: two Open Wagons and two 

Brake Vans. Built from kits, with Kadee couplings. Good/very good. 

(4)  ($200–$300)

$100

197
Powerline (Australia) HO NSWGR Class 81 Diesel Locomotive No. 

8115, candy-stripe livery. Very good.  ($200–$300)
$150

198
Two Callipari (Australia) HO bogie Open Wagons. Built from kits, 

with Kadee couplings. Very good. (2)  ($60–$80)
$40

199
Four Rivarossi (Italy) HO bogie End Platform Passenger Coaches, 

overpainted in NSWGR livery. Very good. (4)  ($150–$250)
$120

200

Berg's Brass Models (Australia) HO brass NSWGR D59 2-8-2 

Locomotive & Tender No. 5901, black. With Kadee coupling. Very 

good in good box.  ($1,000–$1,500)

$800

201

Eight HO bogie Covered Hoppers and a bogie Brake Van. Built 

from kits, with Kadee couplings, some rust on brake van wheels. 

Plus an Auscision Models HO Storage Box. Wagons good/very 

good, box excellent. (9)  ($300–$400)

$200

202

Austrains (Australia) HO NSWGR NN Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 1312, blue, 1920 Royal Train. With sound and Kadee 

coupling. Excellent in excellent box.  ($600–$800)

$500

203

Lima (Italy) HO NSWGR C38 Class 4-6-2 Locomotive & Tender 

No. 3830, green with red & yellow trim. Front buffer heads missing, 

otherwise very good.  ($150–$250)

$100

204

Lima (Italy) HO Set of seven NSWGR bogie Passenger Coaches: 

two MBF 1st Class; one MFE 2nd Class; four TAM Sleeping Cars. 

Plus an Auscision Models HO Storage Box. Coaches good/very 

good, box excellent. (7)  ($200–$300)

$150

205

Trainorama (Australia) HO NSWGR 49 Class Diesel Locomotive 

No. 4901, Indian red. With Kadee couplings. Excellent in excellent 

box.  ($200–$300)

$150

206

Austrains (Australia) HO NSWGR C36 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3615, Round Top Boiler, Royal Train, blue with crown. 

With Kadee coupling. Excellent in excellent box.  ($400–$600)

$300

207

Eureka Models (Australia) HO NSWGR C38 Class 4-6-2 Express 

Passenger Locomotive & Tender No. 3801, black with silver cab 

roof. With sound and Kadee coupling. Excellent in excellent box 

with instructions & accessories.  ($400–$600)

$350

208

Trax (Australia) HO Set of three NSWGR bogie Passenger 

Coaches: BS Coach; FS Coach; and Baggage Car. With Kadee 

couplings. Very good. (3)  ($80–$160)

$60

209

Berg's Brass Models (Australia) HO brass NSWGR 2-8-0 

Locomotive & Tender No. 5365, black. With Kadee couplings. Very 

good/excellent in very good box.  ($700–$1,000)

$600

210
Four HO NSWGR 4-wheel Low Sided Wagons. Built from kits, with 

Kadee couplings. Good/very good. (4)  ($200–$300)
$120
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211

Samhongsa (Korea) HO brass NSWGR C38 Class 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 3811, black with red trim. With Kadee 

coupling. Front buffer loose, otherwise very good, in good box.  

($600–$1,000)

$450

212

Callipari (Australia) HO Set of five NSWGR bogie Passenger 

Coaches, Indian red with silver roofs: three Coaches; a Buffet Car; 

and a Brake Van. Nicely built from kits, with Kadee couplings, a 

little rust on some wheels and couplings. Plus an Auscision Models 

HO Storage Box. Coaches very good, box excellent. (5)  

($400–$600)

$300

213

Trainorama (Australia) HO NSWGR 49 Class Diesel Locomotive 

No. 4915, Indian red. With Kadee couplings. Excellent in excellent 

box.  ($200–$300)

$150

214

Samhongsa (Korea) for Classic Brass Models HO brass NSWGR 

C32 Class 4-6-0 Locomotive & Tender No. 3277 "Hawkesbury", 

maroon. With Kadee coupling. Excellent in very good box.  

($1,000–$1,500)

$800

215

HO Set of six NSWGR bogie Passenger Coaches "Newcastle 

Express", red & cream with tan roofs: two 1st Class; one 2nd 

Class; 2nd/Buffet; and two 2nd/Brake. Built by Berg's Hobbies from 

kits, with Kadee couplings. Plus an Auscision Models HO Storage 

Box. Coaches very good/excellent, box excellent. (6)  

($1,000–$2,000)

$900

216

Samhongsa (Korea) for Trax HO brass NSWGR Z12 Class 4-4-0 

Locomotive & Tender, unlettered black. With Kadee coupling. 

Slight paint loss on edges. Very good in very good (possibly 

mislabelled) box.  ($600–$1,000)

$500

217

Eight HO bogie Wagons of various types. Some built from kits, all 

with Kadee couplings. Plus an Auscision Models HO Storage Box. 

Wagons good/very good, box excellent. (8)  ($200–$400)

$150

218

Austrains (Australia) HO NSWGR C35 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3516, rebuilt green. With sound and Kadee coupling. 

Excellent in excellent box.  ($400–$600)

$300

219

Six Powerline (Australia) HO NSWGR bogie Passenger Coaches: 

four Coaches; Buffet Car; and Parcel Van. Excellent in very good 

boxes. (6)  ($300–$400)

$200

220

Austrains (Australia) HO NSWGR C36 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3639, black, Belpaire Boiler, Standard Dome. With 

Kadee coupling. One detail part detached, otherwise excellent, in 

excellent box.  ($400–$600)

$350

221

Five Trainorama (Australia) HO bogie Passenger Coaches: 1st 

Class; three 2nd Class; and Sleeping Car. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($200–$300)

$150

222

Austrains (Australia) HO NSWGR C36 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3638, black, Belpaire Boiler, Standard Dome, Power 

Reverse. With Kadee coupling. Excellent in excellent box.  

($400–$600)

$350

223

HO Set of six NSWGR bogie Passenger Coaches "The Fish", 

brown with tan roofs: two 1st Class; two 2nd Class; and two 

2nd/Brake. Built by Berg's Hobbies from kits, with Kadee 

couplings. Plus an Auscision Models HO Storage Box. Coaches 

very good/excellent, box excellent. (6)  ($1,000–$1,500)

$900
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224

Berg's Brass Models (Australia) HO brass NSWGR C36 Class 4-6-

0 Locomotive & Tender No. 3617, blue with gold trim. With Kadee 

coupling. Small part detached from front of buffer, otherwise very 

good, in very good box.  ($600–$1,000)

$500

225
HO NSWGR 48 Class Diesel Locomotive No. 4814, Indian red. 

With Kadee couplings. Very good.  ($300–$400)
$200

226
Berg's Hobbies HO brass NSWGR Crane Locomotive No. 1052, 

grey. Good.  ($500–$900)
$450

227

Samhongsa (Korea) HO brass NSWGR C32 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3295, black. With sound and Kadee 

couplings. Rear coupling detached, otherwise excellent, in good 

box.  ($600–$1,000)

$500

228

Hornby OO-gauge XPT Intercity Set: Locomotive, Dummy and five 

Coaches. Some coupling hooks missing, some scuffing on 

paintwork. Good/very good. (7)  ($250–$350)

$200

229

Samhongsa (Korea) HO brass NSWGR AD60 Class 4-8-4+4-8-4 

Garratt Locomotive & Tender No. 6040, grey, factory weathered. 

With Kadee Couplings. Very good in good box.  ($1,500–$2,000)

$1,000

230

Nine HO bogie Wagons of various types. Some built from kits, all 

with Kadee couplings. Ranging from fair to very good. (9)  

($300–$400)

$200

231

Trainorama (Australia) HO NSWGR C32 Class 4-6-0 Locomotive 

& Tender No. 3240, apple green. With Kadee coupling. Excellent in 

excellent box with instructions & accessories.  ($300–$400)

$200

232

Nine HO 4-wheel RU Grain Wagons and a bogie Brake Van. Built 

from kits, with Kadee couplings, slight rust on some wheels. Plus 

an Auscision Models HO Storage Box. Wagons very good, box 

excellent. (10)  ($300–$400)

$200

233
Lima (Italy) HO NSWGR CO-CO Diesel Locomotive "Australian 

National", green & yellow. Very good.  ($80–$160)
$50

234

Berg's Hobbies (Australia) HO brass NSWGR 27 Class 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 2705, black. With Kadee coupling. 

Good/very good in good box.  ($600–$1,000)

$500

235
Five HO NSWGR Goods Wagons of various types. Built from kits, 

with Kadee couplings. Very good. (5)  ($200–$300)
$150

236

Eureka Models (Australia) HO NSWGR AD60 Class 4-8-4+4-8-4 

Garratt Locomotive & Tender No. 6028, black. With Kadee 

couplings. Excellent/as new in excellent box.  ($800–$1,000)

$700

237
Three Powerline (Australia) HO bogie Passenger Coaches: two FS 

and one BS, candy-stripe livery. Excellent. (3)  ($100–$200)
$60
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238

Berg's Hobbies (Australia) HO brass NSWGR C36 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3265, green with red & gold trim, 

Belpaire Boiler. With Kadee coupling. Very good in good box.  

($1,000–$1,500)

$800

239

Berg's (Australia) Set of seven HO NSWGR bogie Passenger 

Coaches: two 1st Class; three 2nd Class; and two 2nd/Buffet Cars. 

Built from kits, with Kadee couplings. Plus an Auscision Models 

HO Storage Box. Some couplings and detail parts detached, 

otherwise coaches very good, box excellent. (7)  ($500–$700)

$400

240

Trainorama (Australia) HO C32 Class 4-6-0 Locomotive & Tender 

No. 3230, black with red trim & tan cab roof. With Kadee coupling. 

Very good/excellent in excellent box with instructions & 

accessories.  ($300–$400)

$200

241
Six HO Goods Wagons of various types. With Kadee couplings. 

Good. (6)  ($300–$400)
$200

242
HO bogie Water Gin. Built from kit, with Kadee couplings. Very 

good.  ($50–$80)
$40

243

HO brass NSWGR C32 Class 4-6-0 Locomotive & Tender No. 

3217, black. With Kadee couplings. Very good in good box.  

($600–$1,000)

$500

244

Callipari (Australia) HO NSWGR RUB Set: two 1st Class Coaches; 

two 2nd Class Coaches; Buffet Car; Baggage Car; and Brake Van. 

Very nicely built from kits, with Kadee couplings. Excellent in good 

storage box. (7)  ($500–$750)

$400

245

Austrains (Australia) HO NSWGR NR Class Diesel Locomotive 

"National Rail". Centenary of Federation Limited Edition, hand-

painted by Aboriginal artist. With Kadee couplings. Boxed as new.  

($400–$500)

$300

246

DJH (UK) HO E196 brass NSWGR Class NN (1027) 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 3506, blue & black. Built from kit, very 

nicely constructed and painted. With Kadee coupling. Excellent in 

very good box.  ($400–$600)

$300

247
Eureka Models (Australia) HO NSWGR 620/720 2-car Rail Motor 

Set, Tuscan. Boxed as new.  ($500–$800)
$400

248

Austrains (Australia) HO NSWGR C36 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3644, black, Belpaire Boiler, Standard Dome, Power 

Reverse. With Kadee coupling. One small detail part detached, 

otherwise excellent, in excellent box.  ($400–$600)

$300

249

Three HO NSWGR bogie 1st/2nd Passenger Coaches. Very nicely 

built from kits, with Kadee couplings. Very good/excellent. (3)  

($100–$150)

$70

250

Eureka Models (Australia) HO NSWGR AD60 Class 4-8-4+4-8-4 

Garratt Locomotive & Tender No. 6040, black. With Kadee 

couplings. Excellent in excellent box.  ($800–$900)

$600

251
Five HO NSWGR bogie BCH Coal Hoppers. Built from kits, with 

Kadee couplings. Good. (5)  ($150–$250)
$100
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